
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia dezessete de
maio do ano de dois mil e vinte e três (17.05.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima segunda (42ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou  o Vereador
HENRIQUE ALVES  para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário em exercício;
e  JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº 142/2023 do
Gabinete do Prefeito - Encaminha Projeto de Lei nº 165, de 16 de maio
de 2023, de autoria do Prefeito, que dispõe sobre a desafetação e
alteração de destinação primitiva de área pública municipal (APM - 08),
no âmbito do Município de Goiânia. Às nove horas e vinte e
nove minutos (09h29min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães, Sandes Júnior e Leandro Sena. Apresentaram
matérias: WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que declara e reconhece o
Clube Social Feminino como patrimônio cultural imaterial do Município de
Goiânia, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal da Advocacia
Familiarista, Projeto de Lei que limita a distância de emissão de sons e
ruídos que prejudiquem o bem-estar da pessoa com Transtorno do
Espectro Autista em espaços públicos, requerimentos endereçados à
AMMA, à SEINFRA, à SMS, à COMURG e ao Prefeito; RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Lei que institui no Município de Goiânia, a Semana
Municipal  de Conscientização sobre os direitos das empregadas



domésticas, a ser realizada anualmente na semana do dia 27 de abril
(Dia Nacional da Empregada Doméstica), passando a integrar o
Calendário Oficial de Eventos do Município e dá outras providências;
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA;
GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à Diretoria Legislativa
(desfiliação partidária); IGOR FRANCO, requerimentos endereçados à
Presidência (solicitando a realização de Homenagem aos Profissionais de
Sucesso; e Homenagem aos 75 Anos do Estado de Israel); RONILSON
REIS, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando a
realização de Sessões Especiais em homenagem aos 50 anos do Centro
Universitário de Goiás - UNIGOIÁS; e em homenagem aos 17 anos da
Faculdade FAC-UNICAMPS); ANDERSON SALES-
BOKÃO, requerimentos endereçados à SMM, à CMTC, à SEINFRA, à
Equatorial e à COMURG; PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SEPLANH e ao
Prefeito; SARGENTO NOVANDIR,  requerimento endereçado ao Prefeito;
e LÉIA KLÉBIA, Projeto de Lei que estabelece diretrizes para o
chamamento ao preenchimento de vagas na rede pública de
ensino, Projeto de Lei que dispõe sobre as diretrizes para o atendimento
psicológico permanente na Rede Municipal de Ensino e dá outras
providências. O Vereador Paulo Magalhães solicitou a realização
d e um minuto de silêncio em razão do falecimento do senhor
Marcondes Alves Araújo Lisita, irmão do motorista que trabalha em seu
gabinete. Os Vereadores Isaías Ribeiro, Anselmo Pereira
e Romário Policarpo solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Jonathas Silva, Presidente da Associação dos
Egressos da UFG; Chiquinho, Vereador por Uruaçu e Presidente da União
dos Vereadores do Estado de Goiás; e dos estudantes de Direito da
PUC. Às dez horas e três minutos (10h03min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 65/2021, de autoria
do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre o fornecimento do kit
maternidade para gestantes em situações de vulnerabilidade do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Edgar Duarte, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 181/2021, de autoria do
Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que dispõe sobre a criação de
salas de descompressão nas instituições de saúde para serem utilizadas
pelos profissionais de saúde que prestam serviços no Município de
Goiânia,com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relatora
Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
187/2022, de autoria do PREFEITO, que desafeta e autoriza a doação
de área pública municipal ao Estado de Goiás (área localizada no Parque
das Amendoeiras), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
01/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o
Protocolo de Segurança denominado "Nenhuma a Menos" no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação com emenda aditiva - 1ª
vo tação . Foi aprovado pedido de vistas à Vereadora Kátia
Maria. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 13/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que altera o Art.1º da Lei nº 10.514/2020,
passando a denominar Centro Municipal de Educação Infantil localizado
na Av. do Povo, esquina com a Rua JC-14, no Jardim Curitiba 2, Goiânia-
GO, passando a ser nomeado de Centro Municipal de Educação Infantil
Recanto da Criança Rayssa Fernandes Correa, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías
Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 33/2023, de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Goiânia o Encontro de Blocos da
Cultura Popular, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
05/2023, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que institui a
Comenda Darci Accorsi, em homenagem aos conselheiros (as) e ex-
conselheiros (as) tutelares que atuam no Município de Goiânia, desde sua
criação no ano de 1990 no Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2023, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que institui a Comenda Luiz
Alberto Maguito Vilela, em homenagem aos advogados e advogadas
goianienses que tenham realizado grandes feitos ou mesmo que tenham
relação com o Município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2023, de autoria do
Vereador RONILSON REIS, que cria a Comenda de Mérito Deputado
Constituinte Antônio de Jesus Dias, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. F o i aprovado o seguinte requerimento: 1.766 da
Vereadora Léia Klebia. A Vereadora Gabriela Rodart esteve
presente na Sessão de maneira remota (on-line). Foram
aprovados trinta e seis (36) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
vinte e sete minutos (10h27min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxx
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